

## **ОТЗЫВ**

### **научного руководителя о работе над кандидатской диссертацией Кондрашовой Марины Вячеславовны на тему «Структура субъектности личности с разным типом личностной идентичности (на материале студенчества)»**

В диссертационном исследовании Кондрашова Марина Вячеславовна в широком смысле развивает проблему становления субъекта отношений, взаимодействия и деятельности. Выбор темы диссертации обусловлен, как высокой потребностью современной психологической науки и практики в исследовании феноменов, относящихся к проблемам психологии субъекта, так и научными интересами диссертанта, что подтверждается систематической целенаправленной работой соискателя, направленной на углубленное изучение субъектного потенциала человека.

Кондрашова Марина Вячеславовна в 2014 году окончила Горловский институт иностранных языков Государственного высшего учебного заведения «Донбасский государственный педагогический университет» по образовательно-профессиональной программе подготовки специалиста «Практическая психология», получив квалификацию «Практический психолог в учреждениях образования».

С 2016 по 2020 год М.В. Кондрашова обучалась в заочной аспирантуре по специальности 19.00.01 – Общая психология, психология личности, история психологии при ГОУ ВПО «Горловский институт иностранных языков», одновременно осуществляя преподавательскую деятельность на кафедре психологии Горловского института иностранных языков, разрабатывая и ведя учебные дисциплины, связанные с психологией субъекта, психологией личности и психокоррекционной работой. Нельзя не отметить и практический опыт М.В. Кондрашовой, в рамках работы психологом психологической службы при Горловском институте иностранных языков, а также как руководителя психокоррекционной группы,

работающей по программе адаптации мирного населения в условиях боевых действий и ведущей тренинговых программ для населения ДНР.

Начиная с 2022 года М.В. Кондрашова, пройдя стажировку по дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе «Стажировка кураторов психолого-педагогических классов» в Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Ярославский государственный педагогический университет им. К.Д. Ушинского», курирует работу профильных психолого-педагогических классов г. Горловки, в рамках которой реализует программу по формированию у старшеклассников позитивной личностной идентичности, активно-преобразующих свойств и способностей личности.

За период преподавательской деятельности в вузе Кондрашова М.В. отмечена рядом благодарностей от ГУК «Донецкая республиканская Универсальная научная библиотека им. Н. К. Крупской» (г. Донецк), объявлена благодарность ректора ФГБОУ ВО «ДГПУ» за инициативность, профессионализм, творческий подход в обеспечении учебного процесса в профильных психолого-педагогических классах г. Горловки в 2022-2023 учебном году.

Диссертант регулярно представляла результаты проведенного исследования на международных, всероссийских, республиканских, региональных конференциях, психолого – педагогических чтениях, что свидетельствует о широком внедрении результатов диссертационного исследования.

Успешные результаты обучения Кондрашовой М.В. на различных образовательных ступенях профессиональной подготовки, опыт учебно-методической и практической деятельности в вузе позволяют говорить о ее устойчивом интересе к научной проблематике диссертационного исследования.

За время работы над кандидатской диссертацией М.В. Кондрашова зарекомендовала себя зрелым, самостоятельным, грамотным и

изобретательным исследователем, владеющим современными методами психологического исследования. Кондрашова Марина Вячеславовна глубоко вникла в изучаемую проблему, сумела сформировать свою личную позицию как научного работника, что нашло отражение в анализе теоретических исследований, интерпретации эмпирических результатов, формулировке выводов.

Учитывая актуальность предложенной проблематики исследования, обоснованность методологических позиций автора, теоретическую и практическую значимость полученных результатов, можно утверждать, что Кондрашова Марина Вячеславовна заявила себя как состоявшийся исследователь. Ее диссертационное исследование на тему «Структура субъектности личности с разным типом личностной идентичности (на материале студенчества)» заслуживает положительной оценки и может быть представлено к защите на соискание ученой степени кандидата психологических наук по специальности 5.3.1. Общая психология, психология личности, история психологии (психологические науки).

Научный руководитель:

доктор психологических наук,

профессор кафедры психологии

ФГБОУ ВО «Донецкий государственный

педагогический университет»

И.В. Боязитова

«14» ноября 2023 г.

Сведения о научном руководителе: Боязитова Ирина Валерьевна, доктор психологических наук (19.00.07 – Педагогическая психология), профессор кафедры психологии ФГБОУ ВО «Донецкий государственный педагогический университет», 284626, Россия, ДНР, г. Горловка, ул. Рудакова д. 25; 8(5642)46589; boyazitova@list.ru

